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Najväčší veľtrh vzdelávania PRO EDUCO 2025 opäť zavíta do Kulturparku

Pridajte komentár

5 min. čítania

Pod taktovkou spoločnosti Progress Promotion smeruje už 17. ročník veľtrhu vzdelávania PRO EDUCO do finálnej fázy príprav. Jedno z
najvýznamnejších podujatí svojho druhu na Slovensku otvorí svoje brány v Kulturparku v stredu 10. decembra 2025. Počas dvojdňového
programu ponúkne návštevníkom široký prehľad možností vzdelávania, profesijného rozvoja a kariérnych príležitostí doma aj v zahraničí.

Pestrá ponuka

PRO EDUCO si aj v roku 2025 zachováva svoj rozsah a rôznorodosť. Opäť sa predstaví viac ako 60 vystavovateľov, z radov vysokých
škôl, univerzít, vzdelávacích organizácií a inštitúcií. Riaditeľka projektu, Kristína Vajdová, uvádza:

Prihláste sa do newslettra

Súhlasím so spracovaním mojej e-mailovej adresy na zasielanie newslettra - Zásady ochrany osobných údajov – newsletter EastMag.

„Ponuka je z roka na rok širšia. Študenti a návštevníci tu nájdu desiatky študijných

programov, jazykové kurzy, možnosti zahraničných pobytov, pracovné príležitosti aj kariérne poradenstvo. Veríme, že si každý odnesie
hodnotnú informáciu, ktorá mu pomôže pri rozhodovaní o budúcnosti. Okrem toho bude v tomto roku pripravených aj niekoľko
celodenných interaktívnych zón v oblasti jazykového testovania, koučingu, kariérneho poradenstvo, logického myslenia či rozvoja
mäkkých zručností. Ten, kto si chce program

pozrieť z pohodlia svojej obývačky, bude tak môcť urobiť prostredníctvom viacerých online platforiem.“

REKLAMA

Na výstavisku sa predstavia:

slovenské a české univerzity (Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Technická univerzita v Košiciach, Univerzita
veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Žilinská univerzita v Žiline, Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne,
Prešovská univerzita v Prešove, Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika, Masarykova univerzita Brno, Univerzita
Tomáše Bati ve Zlíně, Univerzita Karlova Praha, Anglo-American University Prague…)

stredné školy regiónu Východné Slovensko (gymnáziá, akadémie, stredné priemyselné a odborné školy, zdravotnícke školy…)

významní zamestnávatelia a firmy z praxe (Minebea, Magna Electronics, EURES, Obranné sily SR, Mesto Košice, Prosight Slovensko…)

jazykové školy, vzdelávacie agentúry a záujmové organizácie (EF Education First, Information Planet, SAIA, Dasato, Ghoete Institut,
Scio, Slovenská asociácia koučov SAKO, Centrum poradenstva a prevencie, TheRooms, Prvá stavebná sporiteľňa…)

Kompletný zoznam vystavovateľov je uverejnený na webovej stránke podujatia.

PRO EDUCO BUS opäť na cestách

Popri už zmienenom obsadení plôch aktívnymi prezentačnými stánkami zaznamenávajú organizátori tiež veľký záujem o návštevu zo
strany študentov. Keďže PRO EDUCO poskytuje prehľad o stredoškolskom, vysokoškolskom i postgraduálnom štúdiu, bude i skladba
návštevníkov pestrá. Popri študentoch z Košíc je tu aj veľký záujem vidieckych škôl a ten primäl organizátorov, aby opäť vypravili na naše
cesty PRO EDUCO BUS. Celkovo tri autobusy budú počas oboch dní do Kulturparku privážať žiakov a študentov z odľahlejších oblastí
regiónu Východného Slovenska bez vhodného dopravného napojenia. Popritom školy z viacerých okresných miest i menších obcí
pripravujú svoju cestu do Košíc aj vo vlastnej réžii, aby aj takto priblížili svojim žiakom a študentom ponuku ich budúceho vzdelávania.
Organizátori očakávajú, že veľtrh od 10. do 11. decembra navštívi približne 7 000 mladých ľudí z celého východoslovenského regiónu.

Kariérne poradenstvo, jazykové testovanie, koučovacia zóna, či rozvoj mäkkých

zručností
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Veľký tím Centra poradenstva a prevencie sa bude snažiť v rámci kariérneho poradenstva otestovať a poradiť kam by mali smerovať
kroky študentov pri výbere školy či zamestnania. Rovnako bude k dispozícii testovanie z anglického a nemeckého jazyka pod hlavičkou
spoločnosti Skrivanek Slovensko. Mladí ľudia tak budú môcť zhodnotiť svoju aktuálnu jazykovú úroveň a odborníci im poradia vhodný
vzdelávací program, ktorý ich priblíži k stanovenému cieľu. Nemenej zaujímavá bude koučovacia zóna zastrešená Slovenskou
asociáciou koučov SAKo, kde počas bezplatného 30 minútového rozhovoru objavia záujemcovia súvislosti, riešenia a konkrétne kroky,
ktoré ich posunú k želanému cieľu.

Rozvoj mäkkých zručností a zručností 21. storočia je jedným z najdôležitejších predpokladov pri voľbe budúceho smerovania mladých
ľudí. Organizácia DASATO, venujúca sa rozvoju mladých ľudí v regiónoch Slovenska, pre nich pripravila aktivity zamerané na
sebapoznanie – poznávania svojich silných stránok a design thinkingu, či zlepšenia svojho kritického myslenia. TheRooms prinesie na
veľtrh jedinečnú mobilnú escape hru, ktorá preverí návštevníkov v logike, tímovej spolupráci aj rýchlom rozhodovaní.

Bohatý sprievodný program

Hlavné pódium v budove Alfa sa chystá na PRO EDUCO Talkshow, ktorá detailnejšie predstaví niektoré nosné témy. Vladimír Popík z
SOŠ technická na Kukučínovej ulici bude hovoriť o téme „Kritická tabuľa – Učenie pre budúcnosť“, v rámci ktorej prinesie moderný
pohľad na vzdelávanie a zručnosti budúcnosti. DASATO sa budú študentov v diskusii pýtať „Si ready na život po strednej?“ a na tému
prevencie drogových závislostí budeme otvorene hovoriť s Ladislavom Erdélyim, otcom ktorého syn tragicky zahynul v dôsledku
experimentovania s drogami.

Ak si niektorú z diskusií budete chcieť pozrieť z pohodlia svojich domovov, k dispozícii bude live streaming z celodenného programu v
online prostredí. Kompletný sprievodný program si môžete prečítať na webovej stránke: https://proeduco.sk/#program

tlačová správa

Autor: tlačová správa
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[strojový prepis] …Každé biznis okupačné centrum Európskej vesmírnej agentúry má takú svoju špecifickú architektúru a tá naša je práve
to, že sme na zorciom líderstvo pre britský vesmírny klaster, ktorého založili Technická univerzita v Košiciach, univerzita Pavla Jozefa
Šafárika, inštitút experimentálnej fyziky saudskej akadémie vied, priemyselní partneri a taktiež partneri zo…
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Komentovaná prehliadka: Tržné sily

Kúpiť lístok

Pozývame vás na komentovanú prehliadku výstavy Tržné sily, ktorá sa uskutoční v stredu 5. 11. 2025 o 17.00 vo Východoslovenskej
galérii na Hlavnej 27 v Košiciach. Výstavou budú sprevádzať kurátorky Zuzana Janečková a Helena Lukášová. Východoslovenská
galéria v spolupráci s Botanickou záhradou Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. 5. 11., 17.00—18.00, Sieň C, Hlavná 27,
Košice Vstup je voľný.

Portál www.kamdomesta.sk nie je organizátorom uverejňovaných podujatí a preto nezodpovedá za zmeny uskutočnené organizátormi.
Odporúčame preveriť si vopred termín a čas konania podujatia priamo u organizátora. Na niektoré akcie je potrebné sa prihlásiť vopred.

Miesto konania
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